



# 爱你一生一世爱情计划

2013年1月4日,寓意“爱你一生一世”,被称为有史以来最有爱的日子。求爱计划、领证计划,度过这个充满爱意的日子,还有哪些值得关注的呢?本期消费专刊将盘点一下情侣们必不可少的爱情添加剂。

## 鲜花增加甜蜜味道

### ♥推荐店:一枝玫鲜花店



在大多数人看来,鲜花肯定是爱情少不了的象征,无论是代表浓情蜜意的红玫瑰,还是清新淡雅的百合花,是表达爱意最好不过的了。但送花之前不妨先熟悉一下鲜花的

语。

**玫瑰花花语:**  
1朵玫瑰 我的心中只有你  
11朵玫瑰 一生一世只爱你一个  
99朵玫瑰 天长地久

**百合花花语:**清新脱俗的百合有如婀娜多姿的美丽佳人,不问尘事,只可远观而不可亵玩。寓意心想事成、高贵、百年好合。

(记者 李婷婷)

## 首饰见证恒久爱情

### ♥推荐店:黄金大厦

对于自己的爱人,一件精致的首饰也是表达爱意的好办法,无论是一枚戒指还是一条精美的项链,必会体现出有份量的恒久爱意。

据了解,黄金大厦也为这个浪漫的节日准备了丰厚的礼品。黄金大厦的北门内走廊装扮出浪漫温馨拱门场景,到店的50对情侣,携手一起走过走

廊,将会留下一段爱的旅程和珍贵的记忆。另外,到店的前50对情侣着正装走过爱情走廊,便可砸金蛋,还有获得精美钻石吊坠的机会。(通讯员 孙楠)



## 爱情电影表露心声

### ♥推荐影院:精彩新天地电影城



在这个难忘的日子里,看一场爱情电影,也会终身难忘。电影《201314》恰好是最具节点的选择了。

电影是围绕三对都市男女的奇妙爱情而展开的轻松浪漫的故事。失恋女温馨与闺蜜夜店疗情伤巧遇热情男温小固,两人因“泼酒事件”开始了奇妙缘分,因同住一栋公寓的

13层和14层在两人经历无数次让人啼笑皆非、甚至硝烟四起的非正式认识之后,两个生活节奏如此相似的人终于“相遇”了。御姐水灵儿因闺蜜温馨和温小固的奇妙缘分,结缘温小固的花心好友钱嘉乐。这两人因彼此的独特而相互吸引,最终因爱相互接受。温馨另一闺蜜爱情完美主义者的可爱女苗

可,一直视男友周默如珍宝,因未来两人出现感情危机,因爱再度牵手,因幸福明白爱的真谛。情窦暗生的年轻男女,花花公子的命中真爱,经历危机的浪漫情侣,生动描述了爱情的不同阶段,相遇、相识、相恋、相知、相守,为我们讲述千姿百态却同样感人的爱情。

(记者 李运恒)

# 雪花冬季美食节掀起滨州美食热

对于滨州市民来说,这个冬天自己所熟知的城市大街小巷又多了一股浓浓的美食溢香!全城搜罗特色美食美味,绘制滨城美食新地标,还有消费者幸运抽奖活动,由华润雪花啤酒与滨州各大主流媒体倾力合办的“雪花啤酒”美食节活动在滨州大地掀起了美食热潮。

雪花啤酒冬季美食节在滨州尚属首次,活动将持续至2013年2

月中下旬,随着特色美食推介、幸运抽奖等活动的陆续展开,越来越多滨州市民关注并参与到活动中来。为方便市民获取美食信息,主办方除在各大主流媒体发布促销推广信息之外,还在0543团购网上开辟了雪花啤酒冬季美食节专题网页,荟萃滨州潮流美食,很多市民对雪花啤酒推荐的餐饮店及美食赞不绝口。

在山东很多地区,雪花冬季

美食节早已家喻户晓,华润雪花啤酒已在烟台、潍坊、聊城、东营等地成功举办了多届美食节。本次美食节活动的举办就是要以美食为桥梁,和滨州朋友们分享美食美酒带给我们的幸福体验,通过挖掘美食中的文化来进一步引导市民从全新、更深入的角度品味美食、了解城市。

活动成功举办的背后是雄厚的企业实力。目前华润雪花啤

酒在中国大陆经营约80家啤酒厂,连续七年单品牌全国销量第一,2011年全国总销量突破1000万吨,对于中国啤酒行业的发展具有里程碑的意义。同时,雪花啤酒以强势上升的态势连年刷新成绩,品牌价值达596.75亿,位列中国酒类品牌价值前茅。



齐鲁晚报是我省社会影响力、发行量最大的报纸,也是山东省唯一的省级晚报。齐鲁传媒集团成立后,齐鲁晚报龙头优势更加明显,

选择与齐鲁晚报合作,就是选择了成功、选择了财富、选择了未来!

## 旅游广告、分类信息、人才招聘、邹平县域版

## 诚寻合作/代理商



理性与明智,其实就在一念之间

咨询电话: 3210012 李主任; 3262626 杜女士